

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

PIK XII. Ч. 78 (1441). ЧЕТВЕР, 3 ЛИПНЯ 1930. WINNIPEG, MAN. THURSDAY, JULY 3, 1930. No. 78 (1441). VOL. XII.

В ІНДІЇ АРЕШТОВАНО ПРОВІДНИКІВ НАЦІОНАЛЬНОГО КОНГРЕСУ

Поліція зробила рейд на приміщення конгресу, перешукала кімнати конгресового комітету й опечатала двері будинку; комітет проголошений незаконним.

СИМЛА, Індія, 30 червня. — Пандіт Мотілаал Неру, виконуючий обов'язки президента Все-індійського Національного Конгресу, та Сейд Магмуд, секретар конгресу, були арештовані сьогодні в Алахабаді в зв'язку з кампанією горожанського непослуху.

Поліція зробила рейд на приміщення конгресу, перешукала кімнати конгресового комітету й опечатала двері будинку, а Неру й Магмуда заарештувала до центральної в'язниці в Алахабаді.

Завтра вони стануть на суд.

Ліберально-консервативна-лейборитська партія!

Коли Комуністична Партія заявляє, що незалежна партія праці є третьою капіталістичною партією, вона говорить лише це, що стає щораз яснішим для робітничих мас.

Доказ цього бачимо в подіях, що мали місце під час номінацій капіталістичних кандидатів у Вінніпегу. Дефінітивно оповіщено, що ліберальна партія не буде ставити кандидатів у Північній і Центрально-Північній Вінніпегу проти кандидатів незалежної партії праці, Вудворта й Гінса! І що більше! Стара консервативна партія, що має за собою десятиліття найбільш запеклого консерватизму, партія Артура Мінча й сер Джона А. МакДоналда, оповістила, що не поставити кандидата проти Вудворта в Північній-Центральній Вінніпегу! Що за видовище! Стари грабіжницькі партії приходять до порозуміння з "робітничою" партією в справі кандидатів і дають змогу Вудвортові, щоб він мав лише якдиногого опонента Комуністичну Партію в особі Джона Форкіна! В заміну за це незалежна партія праці відмовилася номінувати кандидатів у Південній і Південно-Центральній Вінніпегу, де кандидатів консерватисти й ліберали. Замість того маємо в Південній Вінніпегу Сема Сайкса з О.В.Ю., який іде як кандидат ветеранів з програмою, що має на меті розділити робітничі голоси в найбільш шовіністичній і явіо сектерійській спосіб!

Це ясно вимирне на об'єднання сил босів проти Комуністичної Партії. Політична ситуація стає ясніша: з одного боку ліберали, консерватисти й лейборити, з другого — революційні робітники з програмою класової боротьби! Якщо жаль, що незалежна партія праці є третьою партією капіталістичної класи! На місці об'єднання робітничої класи — виборчі умови з вискувачами праці; на місці програми робітничої класи — програма, що має на меті розв'язати клопоти капіталізму навіть гірше, ніж це можуть зробити самі боси!

Канадійська буржуазія хоче

"РОБІТНИЧИЙ" УРЯД ВЕЛ. БРИТАНІЇ РОЗБУДОВУЄ ВОЄННУ ФЛОТУ

Гудова нових воєнних кораблів, що розпочнеться в 1930 році, буде коштувати около 47 мільйонів доларів.

ЛОНДОН, 26 червня. — Перший лорд адміраліції А. В. Александер заявив учора в парламенті, що введові буде предложений до затвердження додатковий бюджет на розбудову воєнної флоту в 1930 році. Буде це виконання програми "робітничого" уряду щодо будови воєнних кораблів.

Згідно з цєю програмою має бути збудованих: три кружляки, дев'ять контр-торпедовців, три субмарини, чотири шалупи й інші.

Копити будови будуть винесити около 47 мільйонів доларів. Будова розтягнеться на три роки.

Александер сказав, що воєнні кораблі будуть на місцях, що ім уже виїшов їх вик.

Розбудова британської воєнної флоту є ще одним доказом, що "робітничий" уряд МекДоналда є імперіалістичним урядом і нічим не ріжниться від консервативного уряду Болдвина або ліберального уряду Лойд Джорджа.

РОЗПОЧАВСЯ "ТИЖДЕНЬ БОЙКОТУ" ПРОТИ ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ

В Бомбею відбуваються великі демонстрації й робітники покидають працю на знак протесту проти арештування.

БОМБЕЙ, Індія, 30 червня. — "Тиждень бойкоту" проти британських товарів започатковано тут сьогодні інтензивною протибритійською пропагандою.

Програма на цей тиждень розпочалася сьогодні великою парадом й улітний дощ не спинив активності. Частинне спинення праці було частинною демонстрацією.

На завтра, планується друга велика парада й спинення праці. Демонстранти будуть апелювати до публіки, щоб не купувала ніяких британських товарів. Вони будуть значити крейдою ті склепи, що продають такі товари. Під час походу чоловіки, жінки й діти будуть раз-у-раз вигукувати слово "бойкот".

БОМБЕЙ, Індія, 30 червня. — Біржа проголосила сьогодні триденний гартал (спинення праці) на знак протесту проти арештування Мотілаала Неру в Алахабаді. Всі інші торговельні установи були закриті, включаючи гіндуські склепи.

В МОСКВІ РОЗПОЧАВСЯ 16 КОНГРЕС ВСЕСОЮЗНОЇ КОМПАРТІЇ

МОСКВА, 25 червня. — Делегати 22 автономних і Федеративних республік з'їхалися на 16 З'їзд Всесоюзної Комуністичної Партії, що сьогодні тут відкривається. Сесія з'їзду будуть відбуватися при закритих дверях і закордонні кореспонденти не будуть на них присутні. Учора делегати провели день на підготовчих засіданнях ріжних груп.

"Правда" остерігає правих ухилистів, що як вони будуть продовжати свою антиленінську політику, то їх чекає судья Троцького.

Е. Ярославський, голова організації безвірників, помістив у "Правді" з інагоди з'їзду статтю про зріст атеїзму в Радянським Союзі. Він звертається до з'їзду з проською виробничі й ясні інструкції щодо боротьби з релігійними забобонами.

Ярославський вказує, що організація безвірників, яка три роки тому мала 87,000 членів, в останніх часах зросла до 312 мільйона членів. Однак по-мимо того, каже він, релігія в Радянським Союзі все ще має силу.

ПОЛЬСЬКА ПРИКОРДОННА СТОРОЖА ПРОВОКУЄ РАД. СОЮЗ

МОСКВА, 26 червня. — Преса Радянської Білоруси пише, що польські провокації на радянським кордоні стають щораз частіше й більше нахабні. Було чимало випадків, що польська прикордонна сторожа стріляла до червоноарміїців на кордоні, при чім були поранені а навіть убиті.

В 1929 році поляки арештували червоноарміїця Бурикіна, заскочивши його на польській території, й досі тримають у вилеській в'язниці, хоч він твердить, що перейшов через кордон przypadково, думаючи, що є на радянській території.

Недавно тому польські жовнири стріляли через кордон поранили червоноарміїця Ко-

ПОЛІЦІЯ СТІЛЯЄ ДО РОБІТНИКІВ У МАЛЯЗІ

МАДРИД, Іспанія, 27 червня. — Робітники міста Малаги, важного порту для висилки оловів на півдні Іспанії, проголосили одностайний генеральний страйк у симпатії до страйкуючих робітників у Севіль.

Страйкері влаштували велику демонстрацію, щоб заперестувати проти кровавої розправи поліції і війська над севільськими робітниками. Поліція напала на демонстрантів і проголосила їх розстріляти. Коли це їй не вдалося, вона стріляла до робітників.

(Денеша не каже, кільки було пораниених або вбитих.)

СУДЯТЬ УГОРСЬКИХ КОМУНІСТІВ

БУДАПЕШТ, Угорщина, 24 червня. — Тут розпочався суд над 42 організаторами безробітних. Є не перша група з арештованих у 1928 році 108 робітників, яких обвинувачують в організуванні комуністичних ячейок серед безробітних. Головним обвинувачем є провідник Компартії Ладислав Шлінгер. Другу групу з 22 робітників розпочнуть судити слідувочого тижня.

ВІЙСЬКО ПРОВ. ШАНСІ ЗАНЯЛО ЦІНАНФУ

ШАНГХАЙ, Китай, 26 червня. — Військо провінції Шансі з північної коаліції перебриває сьогодні в мирний спосіб місто Цінанфу, столицю провінції Шантун. Армія шанькіського уряду під командою генерала Гаю Фучу розпочала повну евакуацію міста ще вчора й відступає здовж шантунської залізничної в напрямку Цінтао.

ДВАЙЦЯТЬ КОМУНІСТІВ І ПОЛІЦАЇВ УБИТИХ ПІДЧАС РОЗРУХІВ У МEXИКУ

ТОРРЕОН, Мексика, 30 червня. — Кореспондент газети "Дя Френза" повідомляє, що 20 комуністів і поліцаїв було убитих і вісім було пораниених підчас завязтого бою на вулицях місточка Матаморас, у степі Коагула. Між пораниеними є шеф поліції Артуро Фена.

Кореспондент каже, що комуністи пробували влаштувати демонстрацію проти федерального уряду і що з Торреону вислано військо, яке привернуло до "порядку".

На вулицях місточка, каже кореспондент, лежить теперимчасом "багато тіл" убитих, по яких ніхто не згоджується.

РИЖНІ ВІСТІ

22 ОСОБИ ВБИТІ В ЗАЛІЗНИЧНОМУ КАТАСТРОФІ.

МОСКВА, 30 червня. — Двадцять дві особи були вбиті і 28 було покалічених підчас залізничної катастрофи коло Ленінграду, коли виколівся пасажирський поїзд. Нешастя настуило в наслідок того, що поїзд спрямовано на мильну трек.

НІМЕЧЧИНІ ЗАГРОЖУЄ ФАШІСТСЬКА ДИКТАТУРА.

БЕРЛІН, 20 червня. — Робітничая газета "Вельт ам Абенд", зсумовуючи теперішнє політичне положення, остерігає робітників, що капіталісти з тяжкої індустрії й фінансові інтереси уважають банкротство кабінету канцлера Бріннга, який може впасти кожної хвилі, за сигнал до встановлення фашистської диктатури в Німеччині.

СРСР НАЙБІЛЬШИМ ПОКУПЦЕМ ТРАКТОРІВ У ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ

НЬО ЙОРК, 26 червня. — Радянське торговельне представництво Амторг сповіщає, що в перших трох місяцях 1930 року Радянський Союз був найбільшим покупцем тракторів, і тракторних запасних частин у Злучених Державах.

Як виказують цифри департаменту торгівлі, радянський уряд закупив за той час 15,312 тракторів із запасними части-

нами вартости 21,646,000 доларів, що становить 62 проц. усього американського експорту тракторів у тім часі.

Другим найбільшим покупцем американських тракторів була Канада, яка купила за перші три місяці ц. р. 4,651 тракторів вартости 5,231,000 доларів. За нею йде Аргентина, що купила за той час 1,101 тракторів вартости \$1,627,000.

ФРАНЦІЯ ЗАКІНЧИЛА ОКУПАЦІЮ НАДРЕННІ

МАЕНС, Німеччина, 30 червня. — Французька евакуація Надренні закінчилася сьогодні й ввечері в один французький жовнір не залишиться на тій частині німецької території, що одинадцять років була під окупацією альянтів.

"Слово честі" замінило сьогодні силу, як гарантію за німецькі репарації. План Понга з його банком для міжнародних пологоджувань має тепер півстотлітню роботу пологоджувати німецькі воєнні відшкодування для альянтів.

Окупацію Рурщини, яку німці називали інвазією, перевів був 1923 року французький прем'єр Пуанкаре на підставі Версальського договору.

ПРОТИ АМЕРИКИ.

ПАРИЖ, 24 червня. — Новий план протесту проти американської тарифи вирінув у французьких політичних кругах. Француз Шюбе, який щойно повернувся з подорожі по Балкані, каже, що Європа повинна організуватися в один блок, щоб не допустити до себе американського збіжжя.

БУВШИЙ СОЦІАЛІСТ БУДЕ МІНІСТРОМ ПРАЦІ

ВАШИНГТОН, 24 червня. — шений президентом Гувером Джан Спарго, бувший провідник американської соціалістичної партії, який пізніше вступив до республіканської партії, щоб підтримати Куліджа у виборах 1924 року, зівтав запро-

шений президентом Гувером на секретаря (міністра) праці на місце Дейвіса, який має нею партію, який пізніше вступив до сенатора в Пенсильвенії. Спарго активно підтримує те-пер президенту Гувера.

БАГАТО АМЕРИКАНЦІВ КІНАЧАТЬ САМОГУБСТВОМ.

НЬО ЙОРК, 22 червня. — Доктор Ф. Л. Фішман, статистик Пруденціал Лайф Інсуренс Ко., заявляє в ополошенні звіті, що між 40,000 а 50,000 осіб в Злучених Державах річно пробувають відібрати собі життя і близько 18,000 з цієї групи є "успішні" в цім.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ Р.З.Т. У ВІННІПЕГУ

— відбудуться —
В СУБОТУ, 5 ЛИПНЯ В ГОДИНИ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
Обов'язком всіх членів є прийти на ці збори, бо є важні справи до вирішення. Приході до сали треба виказати членською книжечкою.
Нових членів радо вітаємо.
Вкладки приймається від години 7-ої вечером.

ЯКА ВАША ДІЯЛЬНІСТЬ В ЦІЙ КАМПАНІЇ?

Три місяці—червень, липень і серпень... проголошено, як місяці кампанії за приєднанням нового членства до комуністичної партії та поширення партійного органу "Воркера".

за половину усього часу. Взгляд помічається велика диспропорція у праці дистриктів. Такий великий індустріальний дистрикт, як Нова Скошія, не придбав ані одного нового члена, ні передплатника.

ціональних виборах він працював з цілою родиною, як скрутені, для консерватів. Говорачи про КРОД, Кид Борнс писав: "На цьому місці складалося цей організації шйру подяку за підтримку, яку вона дала моїм жінці й дітям в часі мого 22-місячного ув'язнення".

робітничої класі". Говорачи про КРОД, Кид Борнс писав: "На цьому місці складалося цей організації шйру подяку за підтримку, яку вона дала моїм жінці й дітям в часі мого 22-місячного ув'язнення".

ВЕЛИКА ВТРАТА.

(В Києві помер великий вчений, академик П. А. Тутковський.)

Ще одна невимовна тяжка втрата. З червня помер академик Павло Аполонівич Тутковський. Перевалося многогранне, коштовне життя, що своїм горінням вносило незлічені цінності в скарбницю науки й громадськості.

ської Академії Наук. Павло Аполонівич був одним із перших вчених, що вступили до цієї Академії, як дійсний її член. Тут багата творча енергія наукова здібність Павла Аполонівича, не зважаючи на істотні ненормальності у житті, що прикро завважали за першого десятиріччя поважній роботі, розгорнулися у всій своїй могутності.

ПОЛІЦІАНТИ ПОЛЮЮТЬ ЗА БЕЗДОМНИМИ БЕЗРОБІТНИМИ.

Місто Вінніпег велике і багате, є подостатком в ньому всього. І мимо того в ньому є околом 12,000 безробітних, а з них 50% зараз знаходяться в крайній нужді, навіть голі, голодують і не мають де ночі переспати.

сердно голодних безробітних. Била їх по головах і всюди, куди лише попало і копала погама, як собак. Мітинг розігнала і одного безробітного тяжко побитою заарештувала.

КИД БОРНС -- РЕНЕГАТ.

Працює зараз на чолі фашистської організації для консерватів.

Ще минулого року в часі першосерпневої демонстрації Кид Борнс (Луїс МакДоналд), бувши партійний член, не пустив робітників до юніонів сали в Дромгедер, щоб відбутися протимперіалістичний мітинг і поклик за комуністичної партії в буржуазній пресі.

Кид Борнс є зараз завзятим ворогом робітників і всюди ним хвалиться. В останніх провін-

ції, що зве себе Оборонці Канади (Canadian Defenders), що привдав собі Кид Бенета, лідера консерватів — "Canada First". Цей ренегат отверто атакує робітників, а "чужинських" зокрема. Він отверто заявляє, що ця організація в першу чергу буде поборювати комунізм і буде домагатися депортації всіх "чужинських" робітників, щоб Канада була тільки для англійсько-саксонців.

Кид Борнс є зараз завзятим ворогом робітників і всюди ним хвалиться. В останніх провін-

ЕРІХ МАРІА РЕМАРК

На західньому фронті без змін

Переклав з німецької мови Ж. Бургарт.

Я розплющую очі, мої пальці вхопилися за рукав, за руку. Поранений. Я гукую до нього: відповди! нема... мерць. Рука моя хапає далі, дерево, скалки, — тоді я вже знаю, що ми лежимо на кладовищі.

Я розплющую очі, мої пальці вхопилися за рукав, за руку. Поранений. Я гукую до нього: відповди! нема... мерць. Рука моя хапає далі, дерево, скалки, — тоді я вже знаю, що ми лежимо на кладовищі.

Я розплющую очі, мої пальці вхопилися за рукав, за руку. Поранений. Я гукую до нього: відповди! нема... мерць. Рука моя хапає далі, дерево, скалки, — тоді я вже знаю, що ми лежимо на кладовищі.

Я розплющую очі, мої пальці вхопилися за рукав, за руку. Поранений. Я гукую до нього: відповди! нема... мерць. Рука моя хапає далі, дерево, скалки, — тоді я вже знаю, що ми лежимо на кладовищі.

Я розплющую очі, мої пальці вхопилися за рукав, за руку. Поранений. Я гукую до нього: відповди! нема... мерць. Рука моя хапає далі, дерево, скалки, — тоді я вже знаю, що ми лежимо на кладовищі.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!

ЧИТАЙТЕ І РОЗПОВСЮДНЮЙТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ Я ЖУРНАЛИ: "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ" одиниць української робітничої преси в Канаді, виходить три рази на тиждень. Передплата: \$4.00 на рік, \$2.00 на півроку.

Не забувайте про пресовий фонд однієї української робітничої газети в Канаді — "Українських Робітничих Вістей"!

WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASS'N., Ltd. Cor. Pritchard & McGregor Sts. Winnipeg, Man.

Робкори, дописувачі, читачі! Спішіть з допомогою вашому вожатому, "Укр. Роб. Вістям"! Жертвуйте одnodенний заробіток на "У. Р. В."!

ОРГАНІЗОВАНІСТЬ УСІХ РОБІТНИЧИХ СИЛ, ЦЕ НАЙВАЖЛИВІШЕ ПИТАННЯ ЗАРАЗ

Кічепер, Онт.

Одним з найважливіших питань під цю пору для тутешніх робітників являється питання організованості усіх робітничих сил до боротьби за право на життя. Рационалізація у виробництві й систем прискорення праці, або так званій спід-ап систем, стали вже нестерпним тиском для тих робітників, що знаходяться ще при будь-якому станку праці.

ніколи не думали йти за тими класами, не думали повести робітництво на шлях боротьби за кращі умовини життя й праці. Оце повинні згадати собі головню ті робітники, які ще й сьогодні йдуть насліпо за тими зрадниками робітничого революційного руху. І розгромлені соціал-зрадницькими трейд-юніями бюрократами, робітники тутешні повинні взяти негайно за організування своїх розпорешених сил. Зараз настає той час, який найбільше сприяє організуванню робітничих сил в бойовій юнії, які повели б робітництво в боротьбу за право на життя.

ї став в кухні правити службу та сповідати своїх вірних, нічого не розуміючи й нас він не сповідав. Але деякі з наших товаришів, іммігрантів, жалувалися тоді, що пін французький таки дбає за своїх вірних ліпше, як наш православний, чи католицький. Та зараз при виплаті чеків ми переконалися, що пін обтягнув собі з наших чеків поважну суму грошей за оту свою молитву та сповідь. Навіть за ті образки, які він роздавав робітникам, а вони як діти тишилися і липили навколо своїх ліджок, за їх теж здорово заплачували собі отой пін.

дбають попи за своїх вірних і йдуть за ними аж в далекі лісові кемпи. Отой самий пін за пару хвилин в кемпі стягнув собі з наших чеків в офісі багато-багато більше ніж один робітник заробив за пару місяців. І хоч як дорого коштує та наука, хай знають усі робітники і більше хай не забігається справляти з попом кождо. Ліпше дати передплату на робітничо-фермерську газету й знати про усі події в світі та боротьбу робітників з висувачами їхньої праці. Тоді й приспішимо той час розплачу за усі нам заподіяні кривди, приспішимо час в усуненні карозумляти робітників, чому так

завдала страху конвенція лісових і фермерських робітників, на якій постановлено зорганізувати усіх тих сезонних і переїздаючих робітників в індустріальну юнію Канади. ОБЮ побожується зараз за втрату своїх впливів на робітництво і спішіть рятувати свої зарожнені позиції. По-друге, наближаються доміняльні вибори й заворушилися усі буржуазні й соціал-зрадницькі партії. Усі вони розборилися зараз і по найлудших закутиках, щоб запевнити за собою посольські мандати в наступаючих виборках. От чому й до нас навідався обюїницький організатор.

ЗА ТРИ МІСЯЦІ ПРАЦІ УЧНІ УРДШКОЛИ У ВІННІПЕГУ ВИВЧИЛИ 1174 КНИЖЕЧОК ДИТЯЧОЇ ЛІТЕРАТУРИ

Вінніпер, Ман.

Учні Української Робітничої Дітчої Школи у Вінніпегу під сумували свою працю за третє чвертьріччя на 27 чвертьріччя на 27 чвертьріччя. Митинг учнів відбувся спільно з їхніми батьками. Голова Школікому тов. Пилипаш відкрив митинг, відчитав програму праці й віддав провід митингу голові Юнацької Школи Управління тов. Мончаковському.

дуже живою, а друга година вимічена на контрольну працю учнів самотужки вдома. На тій годині учні оповідають свої книжечки, які прочитували вдома, знайомлять з їхнім змістом своїх товаришів і товаришок, розбирають зміст усієї спільно дискутують на певних моментах, так що докладник учень мусять добре вивчити свою книжечку, аки виступити перед класним колективом.

НА МІТИНГУ ЛЕЙБОРИТІВ ПРОМОВЛЯВ КОМУНІСТИЧНИЙ БЕСІДНИК

Брентфорд, Онт.

В нас в Брентфорді в зарад велике безробіття. Ще з весною було зареєстрованих безробітних понад 800, а понямає нистільки було зареєстрованих. Зараз те число значно зросло. Кождо безробітний готовиться в місяці березні до масової демонстрації до брентфордевої лейборити скликували раз-у-раз митинги, на яких виступав навіть самий мейор, й в своїх промовах обіщав безробітним усі благадати з весною, як теподілять. Зараз вже й минає оте село, а з обіщань лейборитів та самого мейора не має навіть і гадки. Вони й митинги вже більше не влаштувають, не покладаються вже на безробітних.

секою на тему безробіття. Голова митингу відкликав товариша Симса набик й перестеріг його, щоб не цікав політиці. Тимчасом на галі почали сходитися робітники й безробітні. Васе заповнилась галі, присутніх було понад шістори тисяч. Було чимало членів в членів наших організацій та молоді. Голова відкрив митинг, повідомивши, що промовлятиме на митингу промовець з Гемілтону, й покліпав тов. Симса.

Жадоба капіталістичної класи заволідати якнайбільшим багатством зміряє до витиснення останніх сил в робітників й тому положення їх стає з кождим днем загрозливішим.

Зрадники робітничого руху, що в минулому голосили декля полєкші для робітників, зараз стали найголовнішою опорою капіталу. Місцевий Трейд енд Лейбор Кансис, що тому п'ять років пібито заступав інтереси фахових робітників, зараз докотився до невеличкої групи найвірніших служак капіталу, які в поборюванні робітничого визвольного руху відіграють ruolo погромників.

ДОРОГО ЗАПЛАТИЛИ ПОПОВІ ЗА ЙОГО МОЛИТВУ, СПОВІДЬ І ОБРАЗКИ

Торонто, Онт.

Чимало іммігрантів працювало цієї зими на лісових кемпах, працював і з ними, бо й я теж іммігрант, недавно приїхав в Канаду. З нами працювали ще французькі робітники. Як ми іхали на кемпи, нам говорили, що будуть платити по 50—60 доларів місячно й харчі. В ліс завезли нас саними, дали знаряддя праці й ми стали до роботи. Гонили один одного. Влі зимі нам говорили, що найбодше при роботі. Кождий числив ліпше, скільки то ще бракує до сотні доларів. Неодні вже думав наперед, що зробіти з тими грошми.

Умовини праці є нестерпні. Боси поведуться з робітниками гірше як з твариною. От взяти б хоч би й в нас у віддварнях. Боси поштовхують робітників раз-у-раз при заливанні заліза й гонять ними аж до перетому. В робуровій індустрії сотки жінок, що замінюють працю своїх чоловіків, виконують тяжкі роботи за смішно малу заробітну плату й вижити не мають зацо.

Робітники й робітниці віддварень, робурової і текстильної індустрії, які становлять головну галузь тутешньої індустріальної продукції, повинні організувати в себе при станках праці трейд-юнієне ліве крило, яке зараз являється однокое спаяною силою усього революційного робітництва Канади й боевим шляхом веде робітництво до здобуття силою права на людське життя й працю.

Вже нас ніхто не від до головного офісу, а всі мусяли йти пішки 40 миль з бегами серед страшної заверюхи. Ідемо ми й кождий аж тепер став розказувати, як то він годив босови, щоб забезпечити собі в його ласку. Тимчасом нічого не допомогло. Всіх нас звільнили від праці в один час.

Тоді ми з тяжким трудом на офіс. Нам подали чеки. Кождий з нас глянцуючи чека, остовпів. Замість заробітної плати по 40—50 доларів, як нам говорили спочатку, коли нас наймали, ми побачили на чеку розрахунок по одному доларови денно. І з того стали нам обтягати ще на усяку усячину. Навіть обтягнули нам за молитву французького поби, що навідався до французьких робітників вчас різдва.

Пригадує собі, коли на саму кождо прибув французький пін до французьких робітників рогу. Же нас ніхто не від до головного офісу, а всі мусяли йти пішки 40 миль з бегами серед страшної заверюхи. Ідемо ми й кождий аж тепер став розказувати, як то він годив босови, щоб забезпечити собі в його ласку. Тимчасом нічого не допомогло. Всіх нас звільнили від праці в один час.

Ту боротьбу треба продовжати далі аж до того часу, доки трудящі не усунуть тієї капіталістичної системи, що спирається на висилку робочої сили й гнеті трудящих мас. Тов. Симс переповні ще став безробітний й боротьбу за повне втримання або праці безробітних Канади, визнаючи потребу організування безробітних в товариства безробітних для дальших наростаючих класових боїв.

Після промови були ще запитання, на які тов. промовець дав вичерпуючі відповіді. Голова митингу подякував за промову тов. Симсенови, ще й прохав, щоб він це прибув на такі митинги безробітних.

Аж зараз десь на 10 лютого приходять страшна встка, що праці робітників звільнити від праці. Хоч багато вже догів напипали ми, іммігранти, нас поклікали до офісу, відправляючи від праці. Ми рушили в до-

В ОБЮЇНИЦЬКИХ ОРГАНІЗАТОРІВ ТІЛЬКИ Й РОБОТИ, ЩО ЛІПИТИ ДОШКИ КАРТОЧКАМИ

Проктор, Б. К.

Від досвітнього раня аж до пізньої ночі працюють тут робітники на новій дорозі. Отак працюють вони вже другий рік. З посміхом розбивають каміні скали, вирівнюють долини, не зважаючи на ніяку небезпеку, що загрожують їхньому життю. Всі намагаються, щоб скорше скінчити роботу й передати вже вибудовану дорогу компанії.

За увесь час праці на тій дорозі ніхто не віддварив тих робітників, аж недавно зайшов туди один організатор ОБЮ. Якоєс одного разу ми працювали, а до нас підійшов здоровенний хлопця й представився за організатора ОБЮ. Говорив нам, що хотів би з нами мати митинг вечером, щоб зорганізувати тутешніх робітників. Ми спочатку радли, думаючи, що справді по так довгому часі треба вже організувати робітників, а то й так вже забагато їх визискують пани. Вже навіть деякі робітники стали жалувати, чому цей організатор не зайшов до нас давніше, були б вже до того часу весли вибороти кращу заробітну плату й не мусяли б робити так важко, як зараз.

ЛИШЕ ЩО ВИЙШЛА З ДРУКУ НА АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ ДРУГА НОВА БРОШУРА ДЛЯ КАНАДІЙСЬКИХ РОБІТНИКІВ ПІД НАЗВОЮ БОРОТИСЬ ЧИ ГОЛОДУВАТИ!! FIGHT OR STARVE!! Написав Стюарт Смит

Та робітників скоро самі розжували ту причину, що заставляла обюїницьких організаторів заглянути до кемпів. Ім

Оних пару стрічок написав я в баскєрї. І. Семерга.

ВИБОРЧИ МІТИНГИ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ.

Table with dates and locations for Communist Party meetings in Winnipeg, including dates like Четвер, 3 липня and locations like Syndicate St. and Wellington Ave.

WORKERS PUBLISHING ASS'N 650 BAY STREET, TORONTO, ONT.

